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Kedves IMAGINE Nagykövet!  

Nagyon köszönjük együttműködését a vizsgálatban! Az audit eredményei segítik a fejlesztendő területek 
azonosítását a gondozottak húgyúti fertőzéseinek megelőzése terén. A vizsgálati adatlapot (regisztrációs 
táblázatot) az IMAGINE projekt kutatói tervezték és fejlesztették, amely projekt 2023 és 2025 között nyolc 
európai országban zajlik párhuzamosan. 

Arra kérjük, hogy az idősotthon IMAGINE nagyköveteként figyeljen meg és regisztráljon az adatlapon öt 
különböző, az anogenitális higiénéhez és a hólyag-katéter kezeléshez kapcsolódó tevékenységet. 

Kérjük, hogy a következő tájékoztatót olvassa el mielőtt a megfigyeléseket megkezdi, hogy tudja, mire kell 
pontosan figyelnie. Kérjük, olvassa el figyelmesen azt is, hogy hogyan kell a megfigyeléseket rögzíteni az 
adatlapon (Instrukciók a regisztrációs táblázat kitöltéséhez című dokumentum).  

 

Tájékoztató az audit végzéséhez    

Ki végzi a megfigyeléseket (auditor=IMAGINE nagykövet)?  

Minden kutatásba bevont európai országban 40 IMAGINE nagykövet került kijelölésre. Az ő feladatuk a 
megfigyelések végzése és a regisztrációs adatlap/táblázat kitöltése. Ön az egyik kijelölt IMAGINE nagykövet 
Magyarországon. 

Kit és mit kell az auditoroknak (IMAGINE nagyköveteknek) megfigyelnie?  

A gondozókat szükséges megfigyelni tevékenységük során, amikor anogenitális higiénés feladatokat vagy 
hólyag-katéter kezelést végeznek. 

Hány megfigyelést kell végeznie egy auditornak (IMAGINE nagyköveteknek) ?  

Az auditorok mindegyikének öt megfigyelést kell rögzíteniük. Arra kérjük Önt, hogy megfigyeléseit lehetőség 
szerint öt különböző helyiségben/lakószobában, öt különböző gondozónál végezzék. 

Lehetőség szerint legalább egy olyan megfigyelést végezzen, amely állandó katéterrel rendelkező 
lakó/gondozott katéter-gondozására vonatkozik. 

Hol történjenek a megfigyelések? 

A megfigyeléseket abban helyiségben kell végezni, ahol az adott gondozási feladatot általában végzik. 
Kérjük, próbáljon különböző helyiségeket/lakószobákat és gondozókatmegfigyelni. 

Mikor zajlik az audit? 

Mind az öt megfigyelésnek 2025. február 1. és 2024. február 28. közötti időszakban kell megtörténnie. A 
megfigyeléseket a nap bármely szakában végezheti, és nem kell ugyanazon a napon végezni az összeset. 
Akkor végezze el őket, amikor az Önnek alkalmas/kényelmes! 

Mikor kell rögzíteni a megfigyeléseket?  

A regisztrációs táblázat két részre osztható: 
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• 1. rész: „A gondozók részére rendelkezésre álló eszközök a tevékenység végzéséhez” rész arra kérdez 
rá, hogy a gondozási feladatot ellátó személyzet részére rendelkezésre állnak-e bizonyos 
(fogyó)eszközök. Ezt a részt a gondozási feladat megfigyelése előtt vagy után is ki lehet tölteni. 
 

• 2. rész: A „Megfigyelések az anogenitális higiénés tevékenységről és a hólyag-katéter kezeléséről” 
részt  a gondozási  feladat közben szükséges rögzíteni. 

 

Hogyan kezelje a saját kollégáira irányuló megfigyeléseket?  

Van, aki ezt kissé nehéz feladatnak találja. Azt javasoljuk, hogy úgy fogja fel és azt tartsa szem előtt, hogy a 
végső cél az Önök napi munkája során felmerülő kihívások azonosítása és az általános színvonal emelése, 
nem pedig az, hogy az adott kollégái „helyesen” végezték-e el az adott feladat lépéseit vagy sem.  

Ne feledje, hogy az audit során rögzített adatok anonimizáltak, kollegáit nem lehet azonosítani a kutatás 
egyik lépése során se. 

Tippek a megfigyelések végzéséhez:  

1. Kezdje azzal, hogy tájékoztatja kollégáit arról, hogy Ön majd megfigyel egy aznapi gondozási 
feladatot. Kérjük, tájékoztassa őket, hogy a megfigyelés célja, hogy feltárja a mindennapi kihívásokat 
a tevékenység végzése kapcsán. A lényeg a minőség javítása, nem pedig a tevékenység lépéseinek, 
megfelelőségének ellenőrzése 

2. A kollégájával együtt lépjen be a helyiségbe (lakószobába), ahol a gondozási feladat zajlik majd, és 
tájékoztassa a lakót az Ön saját szerepéről (ha ez releváns). 

3. Kezdődhet a megfigyelés! Koncentráljon a megfigyelő szerepére, és próbáljon nem belevonódni a 
tevékenységbe. 

4. Töltse ki a regisztrációs táblázatot az „Instrukciók a regisztrációs táblázat kitöltéséhez” című 
dokumentum alapján. 

5. Készen is van a feladat! 

 

 

Nagyon köszönjük, hogy hozzájárul az idősek húgyúti fertőzéseinek megelőzéséhez az idősotthonokban!  

Tisztelettel, 

Az IMAGINE projekt csoport 


